
Predivan ambijent: Lykke Studio je 
novo mjesto okupljanja u Zagrebu
Hrvatski brend nakita Lykke, poznat po emotivnoj simbolici i personaliziranim 
komadima, obilježio je 7 godina svog rada otvaranjem novog prostora, ali ne za nakit 
već za jednu drugu svrhu. Lykke Studio, novi konceptualni prostor smješten je u 
samom centru Zagreba.

Otvorenje je simbolično održano na Međunarodni dan sreće, datumu koji već 
godinama prati priču brenda čije ime znači upravo - sreća.Lykke Studio zamišljen je 
kao ambijent koji nadilazi klasičan prostor, mjesto susreta, ideja i iskustava. Riječ je o 
prostoru koji će živjeti kroz radionice, edukacije, evente i snimanja, ali i kroz sve one 
trenutke koji zaslužuju svoj poseban okvir. „Ovaj prostor stvarali smo s jasnom idejom, 
da postane mjesto koje okuplja, inspirira i ostavlja trag. Lykke Studio nije samo 
nastavak našeg brenda, već njegovo novo poglavlje,“ istaknuli su osnivači brenda, 
Darija i Krešimir Petrić.

Studio je od sada dostupan i za najam, a namijenjen je svima koji traže estetski 
profinjen i sadržajno promišljen prostor za vlastite projekte i događanja. Osmišljen 
kao fleksibilan prostor prilagodljiv različitim vrstama događanja te u sjedećoj postavi 
može ugostiti do 10 osoba, dok za događanja u formatu stajanja kapacitet iznosi od 15 
do 20 gostiju. Prvo događanje u Lykke Studiu održano je upravo na dan otvorenja, 
radionica pisanja pisama koju je vodila Milena Pačić Pižir, terapeutska spisateljica za 
djecu i odrasle, te kreatorica bajke Kralevo Selo.
Radionica je okupila sedam sudionica, simbolično odabranih povodom sedmog 
rođendana brenda, čime je dodatno naglašena ideja zajedništva i osobnog izražavanja 
koju prostor njeguje. Otvaranjem Lykke Studia, brend nastavlja razvijati svoju viziju, 
stvaranje proizvoda i prostora koji nadilaze funkcionalnost i postaju nositelji emocija, 
priča i iskustava.

Za više informacija o najmu prostora i budućim događanjima možete saznati 
na Lykke Instagram profilu.

Krešimir i Darija Petrić

https://www.instagram.com/lykke.hr/
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